

ERRATA:

Onde se lê: na planilha, Anexo II, 7ª Linha, do **Item II – REMEC-SP**, o valor de **R\$ 671.954,40**.

Leia-se: na planilha, Anexo II, 7ª Linha, do **Item II – REMEC-SP**, o valor de R\$ R\$ **627.981,12**

SEVERINO BATISTA DE ALMEIDA JR.
Pregoeiro